



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN

Klasa: 400-08/20-01/27

Urbroj: 2125/1-02-20-02

Gospić, 05. listopada 2020. godine

PROČELNICIMA  
Upravnih odjela  
RAVNATELJIMA proračunskih i  
izvanproračunskog korisnika  
- svima

**PREDMET: Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskog plana upravnih tijela, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Ličko-senjske županije za razdoblje 2021.-2023. godine, dostavljaju se**

Poštovani,

U skladu s odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08, 136/12 i 15/15) i uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstva financija dostavljamo Vam Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskog plana upravnih tijela, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Ličko-senjske županije za razdoblje 2021.-2023. godine.

Temeljem navedenih uputa proračunski i izvanproračunski korisnici Ličko-senjske županije obvezni su izraditi prijedlog svojih financijskih planova, te su odgovorni za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje proračuna, odnosno financijskog plana.

Isto tako, dužni su se **pridržavati vremenskih rokova utvrđenih u Uputama** kako bi se Proračun Ličko – senjske županije za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu donio sukladno zakonski utvrđenim rokovima.

Pri izradi prijedloga financijskog plana proračunskog korisnika potrebno se pridržavati dobivenih Uputa, metodologije izrade prijedloga financijskog plana proračunskog korisnika jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dane u Uputama za izradu proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstva financija za razdoblje 2021.-2023. godine, odredbi Zakona o proračunu kao i Zakona o fiskalnoj odgovornosti, te Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Pravilnika o proračunskim klasifikacijama.

Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskih planova upravnih tijela, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Ličko-senjske županije za razdoblje 2021.-2023. godine i sve potrebne obrasce za izradu istih možete preuzeti na web stranici Ličko-senjske županije ([www.licko-senjska.hr](http://www.licko-senjska.hr)).

S poštovanjem,

ŽUPAN

mr. Darko Milinović, dr. med.

